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8603 1 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB61a) Replacement

S/no. ZAB/ZD 0136195 PMG 66/67EPQ (2pcs) RM180-300

CONTOH

CONTOH

8604 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62b:P41)

S/no. AW 8448513 PMG 68EPQ RM160-300

8605 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62d:P41)

Replacement, S/no. ZA 0987646 PMG 67EPQ RM180-300

8606 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62f:P47)

 S/no. DA 0000050 PMG 65EPQ RM200-300

CONTOH

CONTOH

8609 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62g:P47)

Last Prefix, S/no. EM 0315589 PMG 66EPQ RM80-200

CONTOH

8610 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62h:P47*)

Replacement, S/no. ZA 0050505 PMG 65EPQ RM180-300

CONTOH

CONTOH

8611 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63k:P42d*)

Replacement S/no. ZD 9999960 PMG 65EPQ RM120-300

8608 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62f:P47)

S/no.EH 6666638 PMG 66EPQ RM100-200

CONTOH

8607 5 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB62e:P47)

First Prefix, S/no. CA 9360523 PMG 66EPQ RM80-200

CONTOH
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CONTOH

8613 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63h:P42*)

Replacement S/no. ZF 0007561 PMG 66EPQ RM120-400

CONTOH

8614 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63n:P42*)

 Replacement S/no. ZG 0136555 PMG 66EPQ RM280-500

CONTOH

8615 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63j:P42*)

Replacement S/no. ZC 0582906-910 UNC (4pcs) RM60-200

CONTOH

8616 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42)

with silver thread.Various Prefix S/no. 1000000-9000000 UNC

 (8pcs) without 7000000 RM1,200-2,000

CONTOH

8618 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Various Prefix S/no. 2000000-4000000, 6000000-9000000

AU-UNC (7pc) 8000000 inking RM1,500-2,000

CONTOH

CONTOH

8619 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65a:P44d*)

First Prefix, S/no. AS 0007777  UNC RM300-500

8620 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65a:P44d*)

First Prefix, S/no. AS 2222200  UNC RM260-400

8621 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65a:P44d*)

First Prefix, S/no. AS 2222444 UNC RM260-400

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

8617 50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

S/no. EW 0336655 PMG 58AU RM160-200

8612 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63h:P42*)

Replacement S/no. ZA 6695032 PMG 66EPQ RM80-300

CONTOH
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12th Series, Malaysia

CONTOH

8623 1 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB69b:P51)

S/no. CG 0000088 PMG 66EPQ RM160-300

CONTOH

8624 1 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB69b:P51)

S/no. HJ 0000088 PMG 65EPQ RM160-300

CONTOH

8625 1 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB69b:P51)

S/no. JM 6666663 PMG 66EPQ RM80-300

CONTOH

8626 1 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB69f:P51*)

Replacement, S/no. ZD 0000605 PMG 66EPQ RM120-300

8628 5 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB70c:P52c*)

Replacement, S/no. ZA 0033359 PMG 65EPQ RM140-300

CONTOH

8629 5 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB70ea:P52c*)

Replacement, S/no. ZC 0138888 PMG 66EPQ RM100-300

CONTOH

8630 5 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB70ea:P52c*)

Replacement, S/no. ZC 0006703 PMG 66EPQ RM100-300 

CONTOH

8631 5 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB70ea:P52c*)

Replacement, S/no. ZC 0008293 PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH

8627 5 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB70a:P52)

First Prefix, S/no. AA 1234583 PMG 66EPQ RM80-300

CONTOHCONTOH

8622 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65f:P44d*)

Replacement, S/no. ZC 1183383 PMG 66EPQ RM180-500
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8633 10 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB71d:P53*)

Replacement S/no. ZB 0002900 PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH

8634 10 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB71d:P53*)

Replacement S/no. ZB 0001022 PMG 67EPQ RM140-300

CONTOH

8635 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72a:P54)

Replacement S/no. AA 0080000 PMG 65EPQ RM500-850

8636 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72b:P54)

S/no. CK 5111111 PMG 67EPQ RM140-300

CONTOH

CONTOH

8638 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72b:P54)

S/no. CK 3333233 PMG 67EPQ RM140-300

CONTOH

8639 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72d:P54*)

Replacement, S/no. ZB 0083888 PMG 67EPQ RM140-300

CONTOH

8640 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no. ZC 0002350 PMG 65EPQ 100-200

CONTOH

8641 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no. ZC 0101118 PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH

8637 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72b:P54)

S/no. CK 5333333 PMG 67EPQ RM140-300

CONTOH

8632 10 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB71d:P53*)

Replacement S/no. ZB 0002828 PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH
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8643 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no. ZC 0002860 PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH

8644 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72f:P54*)

Replacement, S/no. ZD 0003562  PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH

8645 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no. ZE 0001878  PMG 66EPQ RM120-300

CONTOH

8646 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no. ZE 0000571  PMG 66EPQ RM280-400

CONTOH

8647 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no.ZC 0002822-823 PMG 66EPQ (2pcs)

RM240-500

CONTOH

8649 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB75:P49a)

Commemorative issue with 50th Anniversary Logo First Prefix,

S/no. AA 0002083 UNC without folder RM900-1,500

CONTOH

8648 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76b:P49b)

S/no. AA 0020096 PMG 67EPQ RM220-400

CONTOH

CONTOH

8650 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB75:P49a)

Commemorative issue with 50th Anniversary Logo First Prefix,

S/no. AA 0012852 PMG 66EPQ RM700-1,200

8642 20 Ringgit 12th Series. Zeti Aziz (KNB72e:P54*)

Replacement, S/no. ZC 0002839 PMG 66EPQ RM120-200

CONTOH
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CONTOH

8653 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77b:P50a)

S/no. AP 0000600 PMG 68EPQ RM340-500

CONTOH

8654 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77b:P50a)

S/no. FZ 0000088 PMG 66EPQ RM200-400

CONTOH

8655 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76e:P49b)

S/no. GZ 0000031 PMG 67EPQ RM200-400

CONTOH

8656 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76e:P49b)

S/no. KR 7999999 PMG 66EPQ RM160-300

CONTOH

8657 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76e:P49b)

S/no. KT 9000000 PMG 67EPQ RM500-700

CONTOH

8658 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76f:P49b*)

Replacement, S/no. ZA 0123623 PMG 67EPQ RM280-500

CONTOH

8659 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76f:P49b*)

Replacement, S/no. ZA 0088998 PMG 67EPQ RM200-500

CONTOH

8660 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77b:P50a*)

Replacement, S/no.ZD 1220842 PMG 68EPQ RM260-400

CONTOH

8652 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76e:P49b)

Last Prefix, S/no. AE 1694957 PMG 68EPQ RM180-600

CONTOH

8651 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB75:P49a)

Commemorative issue with 50th Anniversary Logo First Prefix,

S/no. AA 0000885 PMG 66EPQ RM1,000-1,800
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CONTOH

8662 50 Ringgit 12th Series Zeti Aziz (KNB76e)

Replacement, S/no. ZD 0997335-337 UNC (3pcs) RM180-300

CONTOH

8663 50 Ringgit 12th Series Zeti Aziz (KNB76f-77e)

Replacement, Prefix ZA-ZE AU-UNC (5pcs) RM360-600

CONTOH

CONTOH

8664 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77a-f)

Prefix AA-AE PMG 66/67EPQ (5pcs) RM1,100-2,000

CONTOH

CONTOH

8665 100 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB74b:P56)

S/no. BJ 0000017 PMG 66EPQ RM240-400

CONTOH

8666 100 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB74b:P56)

S/no. BL 0011111 PMG 67EPQ RM240-500

CONTOH

8667 100 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB74e:P56*)

Replacement, S/no. ZC 2299992 PMG 66EPQ RM220-400

CONTOH

8661 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB76f:P49b*)

Replacement, S/no. ZA 0088999-9000 PMG 67/66EPQ (2PCS)

RM400-500

CONTOH
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8668 100 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB74c:P56*)

Replacement, S/no. ZA 0035059-060 UNC (2pcs) RM240-400

CONTOH

8669 100 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB74a-c:P56)

First Prefix (AA) & Replacement (ZA) Match no. 0052537

PMG 65/67EPQ (2pcs) RM400-600

CONTOH

8670 10 & 20 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB71d)

Replacement, Match no. ZB/ZC 0002083

PMG 65/66EPQ (2pcs) RM260-500

CONTOH

8671 100 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB74a-c:P56)

Replacement Match no. 0001268 PMG 65-67EPQ (3pcs)

RM420-600

CONTOH

13th Series, Malaysia

CONTOH

8672 1 Ringgit 13th Series Sign. M. Ibrahim (KNB7851b*)

Replacement, S/no. ZE 0318186 PMG 67EPQ RM100-300

8673 1 Ringgit 13th Series Sign. M. Ibrahim (KNB7851b*)

Replacement, S/no. ZE 00000630-631 PMG 65EPQ (2pcs)

RM200-500

CONTOH

8674 5 Ringgit 13th Series Sign. M. Ibrahim (KNB79:P52b*)

Replacement, S/no. ZD 0000846 PMG 67EPQ RM100-300

CONTOH

8675 5 Ringgit 13th Series Sign. M. Ibrahim (KNB79:P52b*)

Replacement, S/no. ZD 0270008 PMG 67EPQ RM100-300

CONTOH

CONTOH

8676 10 Ringgit 13th Series Sign. M. Ibrahim (KNB80:P53b*)

Replacement, S/no. ZE 0167888 PMG 65EPQ RM100-300
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8677 20 Ringgit 13th Series. M. Ibrahim (KNB81)

S/no. BV 6670100 PMG 67EPQ RM120-300

CONTOH

CONTOH

8678 50 Ringgit 13th Series Sign.M. Ibrahim (KNB82)

S/no. LS 0529273 PMG 68EPQ RM200-500

CONTOH

8679 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0013118 PMG 66EPQ RM240-400

CONTOH

8680 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0013228 PMG 66EPQ RM240-400

CONTOH

8681 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0008180 PMG 66EPQ RM260-400

CONTOH

8682 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0008182 PMG 66EPQ RM260-400

CONTOH

8683 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0008200 PMG 66EPQ RM260-400

CONTOH

8684 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0007700 PMG 67EPQ RM240-400

CONTOH

8685 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

S/no. MRR 0010699-10700 PMG 68EPQ (2pcs) RM500-900



90

Solid Number

CONTOH

8686 1 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB7b)

Solid 2’s, E/12 222222 VF-EF foxing, stain RM100-600

8687 1 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB13d:P13a)

Solid 1’s - 9’s & Golden No. AU-UNC with light foxing

RM5,500-8,000

CONTOH

8688 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Solid 2’s, M/92 222222 PMG 64UNC RM800-1,200

8689 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Solid 2’s, P/72 222222 PMG 64EPQ RM1,200-1,800

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

8690 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Solid 3’s, P/71 333333 PMG 65EPQ RM1,200-1,500

CONTOH

8691 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Solid 4’s, P/69 444444 PMG 64UNC RM800-1,200

CONTOH

8692 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Solid 5’s, P/17 555555 PMG 65EPQ RM1,200-1,500

CONTOH

8693 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Golden No. P/63 1000000 UNC light foxing RM1,200-2,000

CONTOH

8694 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Solid 2’s PC 2222222 PMG 65EPQ RM700-1,000

CONTOH
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CONTOH

8695 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Solid 4’s MZ 4444444 PMG 65EPQ RM500-900

CONTOH

8696 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Solid 5’s JD 5555555 PMG 65EPQ RM700-1,000

CONTOH

8697 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Solid 6’s JD 6666666 PMG 65EPQ RM700-1,000

CONTOH

8698 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Solid 7’s JC 7777777 PMG 66EPQ RM800-1,100

CONTOH

8699 1 Ringgit 2nd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB7b)

Solid 9’s NZ 9999999 UNC inking RM900-1,500

CONTOH

8700 1 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB69f:P51*)

Replacement Solid 2's ZD 2222222 PMG 64UNC

RM4,500-6,000

CONTOH

8701 2 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad A.Don (KNB46b)

Solid 4's CW 4444444 PMG 65EPQ RM2,000-2,800

CONTOH

8702 5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB14b)

Solid 2’s, A/83 222222 AU - UNC RM3,400-6,000

CONTOH

8703 5 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB62b:P47)

Solid 7’s, DU 7777777 PMG 64EPQ RM4,000-5,000

CONTOH

8704 5 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB62b:P47)

Solid 7’s, DC 7777777 PMG 65EPQ RM4,600-6,000
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8705 10 Ringgit 3rdSeries Sign.Ismail Md. Ali (KNB15b)

Solid 4’s, E/79 444444 EF-AU light foxing RM600-1,500

CONTOH

8706 10 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB15b)

Solid 3’s, F/18 333333 PMG 64UNC RM2,500-3,800

8707 10 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB34d)

Solid 4’s, UA 4444444 PMG 64UNC RM1,500-2,200

8708 10 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB34d)

Solid 7’s, QD 7777777 PMG 65EPQ RM3,000-4,000

CONTOH

8709 10 Ringgit 8th Series Sign. Ahmad Don (KNB47a:P42a)

First Prefix, S/no. AA 3333333 PMG 64EPQ RM10,000-15,000

CONTOH

8710 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

Solid 1’s HD 1111111 PMG 66EPQ RM1,000-3,000

CONTOH

8711 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

Solid 2’s GL 2222222 PMG 66EPQ RM1,000-3,000

8712 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

w/o silver foil, Solid 3’s DC 3333333 UNC RM1,000-3,000

8713 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

w/o silver foil, Solid 4’s EP 4444444 UNC RM700-1,800

8714 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

w/o silver foil Solid 5’s, FA 5555555 PMG 65EPQ RM900-2,000

CONTOHCONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH
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CONTOH

8715 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

Solid 6’s FP 6666666 PMG 66EPQ RM1,000-3,000

CONTOH

8716 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

Solid 7’s HB 7777777 PMG 66EPQ RM1,000-3,000

CONTOH

8717 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P46) w/o

silver foil Solid 8’s, FB 8888888 PMG 65EPQ RM2,000-4,000

8718 20 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha (KNB27b:P22)

Solid 4’s, TD 4444444 PMG 64UNC RM15,000-18,000

8719 50 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB16b:P16)

Solid 3’s, B/36 333333 PMG 64UNC RM17,000-23,000

CONTOH

CONTOH

8720 50 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha (KNB28b:P23)

Solid 2’s VD 2222222 AU - UNC RM10,000-18,000

8721 50 Ringgit 5thSeries Sign.Aziz Taha (KNB28b:P23)

Solid 7’s, VF 7777777 AU - UNC RM10,000-18,000

8722 50 Ringgit 5thSeries Sign.Aziz Taha (KNB28b:P23)

Solid 6’s, VH 6666666 PMG 65EPQ RM12,000-20,000

8723 50 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB36h)

Solid 6’s, VY 6666666 PMG 65EPQ RM6,000-8,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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8724 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 2’s, HU 2222222 , PMG 66EPQ RM1,000-1,800

CONTOH

8725 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 4’s, FL 4444444, PMG 65EPQ RM800-1,500

CONTOH

8727 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 3’s, KU 3333333 UNC RM900-1,500

CONTOH

8726 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 5’s, EG  5555555 PMG 65EPQ RM2,300-3,000

CONTOH

8728 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 5’s, JH 5555555 UNC RM900-1,500

CONTOH

8729 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 6’s, KH 6666666 UNC RM900-1,500

CONTOH

8730 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 7's, FR 7777777 PMG 65EPQ RM1,000-2,000

CONTOH

8731 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 8’s, NH 8888888 PMG 64UNC RM2,400-3,000

CONTOH

8732 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 8’s, GB 8888888 PMG 64EPQ RM2,800-3,500

CONTOH

8733 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 8’s, HB 8888888 PMG 66EPQ RM3,300-5,000

CONTOH
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8734 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid 9’s, HB 9999999 PMG 66EPQ RM2,000-4,000

CONTOH

8735 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Golden No. HB 10000000 PMG 64EPQ RM1,800-3,000

CONTOH

8736 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Golden No. JR  10000000 PMG 65EPQ RM1,500-4,000

CONTOH

8737 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Solid ’s & Golden No. JT 9999999 / 10000000 PMG 64EPQ

(2pcs) RM1,500-5,000

CONTOH

8738 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65b:P43d)

Solid 1’s, AZ 1111111 PMG 65EPQ RM4,000-5,000

CONTOH

8739 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65b:P43d)

Solid  2’s, AX 2222222 PMG 65EPQ RM4,000-5,000

CONTOH

8740 100 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB65b:P43d)

Solid 4’s, BE 4444444 PMG 65EPQ RM3,000-4,000

CONTOH

8741 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77b:P50a)

Solid 8’s, BB 8888888 PMG 66EPQ RM38,000-45,000

CONTOH
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8742 1 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13)

S/no. N/13 000001 EF light foxing RM300-800

8743 1 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB32b:P27a)

TDLR with sliver thread, S/no. GD 0000001-0000010

AU-UNC (10pcs) RM5,000-8,000

8744 1 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB32b:P27a)

 Consecutive S/no. EM 1111101-1112000 AU-UNC

(100pcs) light foxing RM3,000-4,000

8746 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61:P39b)

Consecutive in a bundle, S/no. EK 1111001-2000

Original Packaging (1000pcs) RM2,000-3,000

CONTOH

8747 5 Ringgit 3rd Series Sign. Ismail Md. Ali (KNB14b:P14a)

S/no. A/92 000001 AU-UNC light foxing RM5,000-8,000

8745 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61:P39b)

Consecutive S/no. QN 0000001 - 0000010

UNC (10pcs) RM1,500-2,500

8748 10 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB34b)

S/no.QU 0000001-0000010 PMG 66/67EPQ UNC (10pcs)

RM7,500-10,000

8749 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42d)

with silver thread, S/no. KS 0000010 PMG 66EPQ

RM400-600

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOHCONTOH

CONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH
CONTOH
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8750 10 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB63f:P42)

Consecutive Low no. GA 0000001 - 0000010 AU-UNC (10pcs)

RM3,500-6,000

CONTOH

CONTOH

8751 50 Ringgit 10thSeries. Ali Abu Hassan center (KNB59b)

Consecutive S/no. DF 0000001 - 0000010 UNC (10pcs)

RM6,000-9,000

8752 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Consecutive S/no. MC 0000001 - 0000010, AU-UNC (10pcs)

RM3,800-5,000

8753 50 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

S/no. EW 0000001 - 0000010 (10), EW 0000011 - 0000088 (8)

EW 0000100 (1), EW 0000111 - 0001000 (10) UNC (29pcs)

RM5,000-8,000

CONTOH
CONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOHCONTOH
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8754 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77b:P50a)

Low no.GE 0000010 PMG 66EPQ RM460-900

CONTOH

8755 1 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Ladder no. M/28 012345 UNC light foxing RM500-900

8756 1 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha (KNB19b:P13b)

Ladder no.AR 1234567 PMG 65EPQ RM1,200-2,000

CONTOH

8757 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Ladder no.QE 1234567 PMG 63EPQ RM600-900

CONTOH

8758 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Ladder no.QB 1234567 PMG 65EPQ RM700-1,100

CONTOH

8759 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB61b:P39b)

Descending Ladder no. BL 7654321 PMG 65EPQ

RM500-900

8760 5 Ringgit 4th Series. Aziz Taha (KNB20b:P14b)

 Ladder no B/25 234567  UNC light foxing RM700-1,100

8761 5 Ringgit 6th Series Sign. Jaffar Hussein (KNB33j:P28)

TDLR with silver thread, Ascending Ladder no. NS 3456789

UNC RM800-1,000

8762 10 Ringgit 4th Series Sign. Aziz Taha (KNB21b:P15Aa)

Ladder no. F/67 123456 PMG 65EPQ RM6,000-9,000

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOHCONTOH
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8763 10 Ringgit 5th Series Sign. Aziz Taha (KNB26b:P21)

Ladder no. PG 3456789 PMG 65EPQ RM500-700

CONTOH

8764 10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

w/o silver foil Ladder no. DJ 1234567 PMG 65EPQ

RM900-1,200

CONTOH

8765 10 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB63f:P46)

w/o silver foil Descending Ladder no. HJ  7654321 PMG 65EPQ

RM700-900

CONTOH

8766 50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Ladder no. MF 1234567 PMG 66EPQ RM1,000-1,300

CONTOH

8767 50 Ringgit 11th Series. Zeti Aziz (KNB64b:P43d)

Dscending Ladder no. DJ 7654321 PMG 66EPQ

RM800-1,100

CONTOH

8768 50 Ringgit 12th Series Sign. Zeti Aziz (KNB77b:P50a)

Ladder no. BZ 1234567 PCGS 67OPQ RM1,000-1,400

CONTOH

8769 10 Ringgit 13th Series Sign. M. Ibrahim (KNB80)

Descending Ladder no. ED 6543210 PMG 65EPQ

RM340-600

CONTOH

CONTOH

8770 60 Ringgit, Commemorative Sign.M. Ibrahim (KNB84) 

Descending Ladder no. MRR 0054321 PMG 66EPQ

RM8,200-10,000
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8771 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB1) 

 Uncut Sheet of 3, S/no. AA 0014145, UNC with folder

RM160-300

Uncut Sheet

8772 1 Ringgit 11th Series Sign. Zeti Aziz (KNB2) 

Uncut sheet of 8 S/no. AA 0103425 UNC with folder

RM360-500

8773 2 Ringgit 8th Series Sign. Sign Ahmad Don (KNB4)

Uncut Sheet of 3, S/no. ZA 0454866  with folder

RM180-400

8775 5 Ringgit 10th Series. Sign. Ali Abu Hassan (KNB6)

Uncut Sheet of 3, S/no. AA 0112259 UNC with folder 

RM80-200

8776 5 Ringgit 10th Series Sign. Sign. Ali Abu Hassan (KNB6)

Uncut Sheet of 3, S/no. AA 0115253 UNC with folder 

RM120-200

8774 2 Ringgit 8th Series Ahmad Don (KNB4)

Uncut Sheet of 3, S/no. ZA 0409468 UNC with folder

RM240-400

8777 5 Ringgit 10th Series. Sign. Ali Abu Hassan (KNB6)

Uncut Sheet of 3, S/no. AA 01127618-622 

w/o folder (5pcs) AU-UNC RM460-900

8778 10 Ringgit 8th Series Ahmad Don (KNB10)

Uncut Sheet of 3,  S/no. AD 0189495 UNC with folder

RM160-300

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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8779 10 Ringgit, Series Ahmad Don (KNB10)

Uncut Sheet of 3, S/no. AD 0188519 - 8520 w/o folder (2pcs) 

AU-UNC RM300-600

8780 10 Ringgit 7th & 8th Series. Ahmad Don

Uncut Sheet of 3, S/no. YS / AA  0018410 Match no. 

with Folder AU-UNC RM300-600

CONTOH

CONTOH

8781 50 Ringgit Uncut Sheet of 3 Polymer (KNB14)

S/no. KL/98 500735 UNC without folder RM1,000-1,800

8782 2 Ringgit 8th Series Sign. Sign Ahmad Don Uncut sheet 

of 30 S/no. ZA 0286788 light foxing RM1,500-2,500

8783 5 Ringgit 10th Series Sign. Sign Ali Abu Hassan (KNB8)

Uncut sheet of 30 S/no. AA 0230124 RM1,000-1,800

8784 Muzium Matawang & Pusat Seni RM 1 Paper Weight

S/no. HU 8000233 in arcylic. RM380-500

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH

CONTOH
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Indonesia

8785 Dai Nippon Era, Tobacco Tax Revenue Strip 1,3 Sen

Indonesia Tobacco Tax Revenue Strip (Rp 15) UNC (4pcs)

RM240-400

8786 De Spaarbank te Semarang Bank Giro Booklet No.7947

AU ageing, stain.

RM80-200

8787 Payment Resit N.V. Javasche Ijzer-EN Staalhandel

 (20.6.1941) AU, ageing, staples hole. RM40-100

8788 Indonesia 1973, Bukti Undian Tabanas 

S/no.  K 530182-183 AU (2pcs) RM60-200

8789 Indonesia Kotamadya Semarang, Surat Bukti

Pembajaran Padjak Radio. EF, stain, foxing RM40-100

8790 Indonesia 17.6.1946, Bon goeta N.V Handel

Maatschappij RM80-200

8791 Netherland Indies 1934-35, 25 Gulden (P80a)

 S/no. DI 07720 PMG 35VF RM300-600

8792 Netherland Indies 1940, 1 Gulden (P108a)

S/no. EA 189025 PMG 64UNC RM380-500
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8793 Netherland Indies 1946, 50 Gulden (P93)

S/no. PRK 054484 PMG 45EPQ RM1,000-1,200

8794 Netherland Indies 1929-30, 25, 50 & 100 Gulden 

(P71-73)  F-VF (3pcs) 50 Gulden touch up RM500-700

8795 Indonesia 1945 10 Rupiah (P19) S/no. 235181 MM

PMG 64UNC RM280-400

8796 Indonesia 1947 5 Rupiah (P21) S/no. 774434 PC

PMG 25VF small tear RM200-300

8797 Indonesia 1948, 2 1/2 Rupiah (PS202) S/no. 080193AC

PMG 64UNC RM240-400

8798 Indonesia 1949, 100 New Rupiah Uncut pair 

(P35Gr) PMG 64UNC Remainder RM1,000-1,500

8799 Indonesia 1950, 5 Rupiah (P36) S/no. D/10 830081

PMG 58AU RM400-550

8800 Indonesia 1950, 10 Rupiah (P37) S/no. E/13 907743

PMG 64UNC RM400-600

8801 Indonesia 1952, 1,000 Rupiah (P48) S/no. WWB124550

PMG 65EPQ RM1,700-2,300
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8802 Indonesia 1952, 10 Rupiah (P43b) S/no. NGP084431

PMG 64UNC RM280-400

8803 Indonesia 1957, 50 Rupiah (P50) S/no. RA 75751

PMG 64UNC RM1,100-1,300

8804 Indonesia 1957, 1000 Rupiah (P53) S/no.BG 1756

PMG 30VF minor rust RM780-980

8805 Indonesia 1958, 100 Rupiah (P59) S/no. CDA 029447

PMG 66EPQ RM80-300

8806 Indonesia 1958, 1,000 Rupiah (P62) S/no. VBU 04099

PMG 58EPQ RM300-500

8807 Indonesia 1958, 5-1,000 Rupiah (7)(P55-61) 

100 Rupiah (2) (P127). Total 9pcs VF-AU RM120-300

8808 Indonesia 1959, 5 Rupiah (P59) S/no. XDZ 48275

PMG 64EPQ RM180-300

8810 Indonesia 1959, 500 Rupiah (P70*) 

Replacement S/no. B3388 PMG 25VF RM460-600

8809 Indonesia 1959, 25 Rupiah (P67) 

S/no. 25DBM 49450/52, 49492 & 49447 PMG 64UNC (3pcs)

PMG 63NET (foreign substance) (1pc) RM280-400
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8811 Indonesia 1959, 1000 Rupiah (P71b) S/no. DZ/1 76836

UNC RM220-400

8812 Indonesia 1959, 1000 Rupiah (P71b) S/no. CQ/1 03208

PMG 64UNC RM380-600

8813 Indonesia 1960, 5 Rupiah (PR8) S/no. XFQ 046135

PMG 58AU RM280-400

8814 Indonesia 1960, 50 Rupiah (P85b) S/no. XCK 059848

PMG 64UNC RM300-500

8815 Indonesia 1960, 50 Rupiah (P85b) S/no. LAT 092518

PMG 64UNC RM320-500

8816 Indonesia 1960, 100 Rupiah (P86a) S/no. CDD 001264

PMG 64UNC RM400-600

8817 Indonesia 1960, 100 Rupiah (P86a) S/no. CDD 001267

PMG 64UNC RM400-600

8818 Indonesia 1960, 100 Rupiah (P86a) S/no. XHG031690

PMG 30NET (foreign substance) RM200-300

8819 Indonesia 1960, 1000 Rupiah (P88a*) Replacement 

S/ no. XBC 042687 PMG 45EF RM780-1,000

8820 Indonesia 1960, 1000 Rupiah (P88b) Specimen S/no.

XBE 010345 PCGS 25 VF Details (repaired) RM2,000-3,000
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8821 Indonesia 1910, 2 1/2 Rupiah (P78)

S/no. CLS 038701-038800 (100pcs) RM200-300

8823 Indonesia 1964, 10,000 Rupiah (P100) 

S/no. WLH 08857 UNC light foxing RM100-200

8822 Indonesia 1964, 1 Rupiah (P80a) S/no. XEW 016885

2 1/2 Rupiah (P81b) S/no. EL 191269 PMG 66/67EPQ

(2pcs) RM280-400

8824 Indonesia 1964, 10,000 Rupiah (P100) 

S/no. FQC 08325 PMG 64UNC RM260-400

8825 Indonesia 1968, 1-1000 Rupiah (P) PMG 64/65/66 EPQ

Total 9 pcs RM900-1,200

8826 Indonesia 1975, 1,000 Rupiah (P113a) 

S/no. SFY 038181 PMG 66EPQ RM260-400

8827 Indonesia 1975, 1,000 Rupiah (P113a) 

S/no. FKQ 071398 AU light foxing RM100-200

8828 Indonesia 1975, 5,000 Rupiah (P114) S/no. JEG 004455

PMG 65EPQ RM280-500
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8830 Indonesia 1995, 20,000 Rupiah (P135a) S/no. ZFA

228566 PMG 64UNC RM120-300

8829 Indonesia 1993, 50,000 Rupiah (P134a) 

S/no. ZZP 086865/868 PMG 65EPQ (2pcs) RM280-500

8831 Indonesia 1975 10,000 Rupiah (P115) Counterfeit

S/no. OAS 046640 Fine, light foxing RM60-300

8832 Indonesia 1992-1998, 10,000 Rupiah (P131)

Counterfeit S/no. NAE 177809 VF-EF light foxing

RM40-200

8833 Indonesia 2001, 5,000 Rupiah (P142) Error - Gutter fold

S/no. GAA 678625 F-VF pressed light foxing RM200-300

8834 Indonesia, 100,000 Rupiah (P153f) Error - Inking

S/no. BHU 592488 EF-AU pin hole RM180-300

8835 Indonesia Test note " Specimen" Majapahit Empire"

PMG 64EPQ RM380-500

8836 Indonesia Test note " The Beauty of Indonesia"

with folder UNC RM380-500

8837 Indonesia 2000/09, 1,000 Rupiah 

S/no. VMH  000001-000010 AU-UNC (10PCS) RM200-300

8838 Indonesia 2005/15, 2,000 Rupiah. 

S/no. OQG 000001-000010 AU-UNC (10PCS) RM200-300

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8839 Indonesia 1988, 500 Rupiah (P23a) Solid's 1

S/no. SDO 111111 UNC RM120-200

8840 Indonesia 2015, 2,000 Rupiah (P148f) S/no. VQO 

888888,5,000 Rupiah S/no. BSN 888888 PMG 67EPQ (2pcs)

RM580-1,000

8841 Indonesia, 2000 Rp VQD Solid's 8, 5,000 Rp AQP 

Solid's 8,10,000 Rp LMR Solid's 5, 20,000 Rp YBV Solid's 5, 

50,000 Rp WYL Solid's 5, 100,000 Rp CDW Solid's 5

PMG 65EPQ (6pcs) RM1,280-2,000

8842 Indonesia, 2000 Rp VQC Solid's 8, 5,000 Rp AQS Solid's

8,10,000 Rp LMT Solid's 5, 20,000 Rp ECR Solid's 2, 50,000 Rp

SZU Solid's 3, 100,000 Rp LDK Solid's 3 PMG 65EPQ (6pcs)

RM1,280-2,000

8843 Indonesia 2000 Rp VQA Solid's 8, 5,000 Rp BSF Solid's 

8,10,000 Rp LMO Solid's 5, 20,000 Rp ECK Solid's 2, 50,000 Rp

WYF Solid's 5,100,000 Rp REO Solid's 6 PMG 66EPQ

(6pcs) RM1,480-1,700

8844 Indonesia, 2000 Rp VQP Solid's 8, 5,000 Rp BSE Solid's 

8,10,000 Rp LMD Solid's 5, 20,000 Rp ECS Solid's 2, 50,000 Rp

WYM Solid's 5,100,000 Rp SEV Solid's 6 PMG 66EPQ (6pcs)

RM1,480-1,700

8845 Indonesia 2009/2015, 2,000 Rupiah (P148f) S/no. VQB

888888 PMG 67EPQ 2001/2015, 5,000 Rupiah S/no. BSI

888888 PMG 66EPQ 2014/2015, 10,000 Rupiah S/no. CDZ

555555 PMG 65EPQ (3pcs) RM750-1,100

8846 Indonesia 2001/2015, 5,000 Rupiah S/no. 

AQQ/BSA/BSM/BSD Solid's 8, PMG 65-68EPQ (4pcs)

RM1,200-1,600

SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8847 Indonesia 2005/12, 50,000 Rupiah S/no. CPS 888888

PMG 65EPQ RM300-500

8848 Indonesia 2014/15, 100,000 Rupiah S/no. UDP 888888

PMG 67EPQ RM400-600

8849 Indonesia, 5,000 Rupiah, Descending Ladder 

Match no. BHL/GAM 876543 UNC (2pcs) RM60-200

8850 Indonesia, 5,000 Rupiah, Descending Ladder 

Match no. UCY / VCY 654321 UNC (2pcs) RM100-200

8851 Indonesia 2005/15, 10,000 Rupiah 

S/no. NLU 999990-999999 UNC light foxing (10pcs)

RM100-200

8852 Indonesia 2016, 2,000 Rupiah Serial no. YAE/YAH 

S/no. 000006 / 000010, Malaysia 1 Ringgit 11th Series Zeti Aziz

(KNB61:P39b) S/no. AF 0000011. UNC (3pcs) RM100-200

8853 Indonesia 2016, 1,000 Rupiah Uncut Sheet 

S/no. BAH/BAI 004084 (UC2), BAJ/BAT/BAK/BAU 002411 

UNC (2sets) RM200-400

8854 Indonesia 2016, 1,000 Rupiah Uncut Sheet of 2 & 4

S/no. BAN/BAO 00251 (UC2), BAJ/BAT/BAK/BAU 002703 

UNC (2sets) RM200-400

8855 Indonesia, 10,000 Rupiah S/no. AAK 801434

Uncut sheets of 2 with folder UNC RM180-300

8856 Indonesia, 2016/17 2,000 Rupiah, 

S/no. SBA 999901-999999 (100pcs including

1pc Replacement XBA 502398) AU-UNC RM200-400

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8857 Indonesia, 2016/17 2,000 Rupiah, 

S/no. SBE 999901-999999 (100pcs including

1pc Replacement XBE 502398) AU-UNC RM200-400

Philippines

8858 Philippines 1998 & 2001, 2000 Pesos Commemorative

(P189a-b) S/no. JE 012087 (light foxing) & A 028207 UNC

 (2pcs) with folder RM400-900

8859 Philippines 20 Pesos (P206a) 

S/no. FL/FT  888888 UNC (2pcs) RM280-400

8860 Philippines 100 Pesos (P108)  

S/no. CD 888888 UNC RM100-220

8861 Philippines 100 Pesos (P108) 

S/no. EC 333333 / CT 4444444 UNC (2pcs) RM180-300

8862 Philippines 500 Pesos (P210) Error Miss Match No.

S/no. SA 540494 / SA 540493 UNC RM300-500

8863 Philippines 50 & 100 Pesos (P207a-P208) 

S/no. EN/EQ  666666 UNC (2pcs) RM180-300

8864 Philippines 20 Pesos (P206a) Serial no. QW 888888

50 Pesos (P207a) Serial no. ZC 888888 100 Pesos (P208) 

S/no. BU 888888 UNC (3pcs) RM300-500

8865 Philippines500 Pesos (P210) S/no. 111111-1000000

AU-UNC (10pcs) RM900-1,200

8866 Philippines 1000 Pesos (P211) S/no. 111111-000000

AU-UNC (10pcs) RM1,300-1,500

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8867 2nd Trigo Kuala Lumpur Int'l Money Show

RM15 (KNB2) S/no. AA 000138 PMG 70EPQ * RM100-300

World Banknote

8868 2nd Trigo Kuala Lumpur Int'l Money Show

RM15 (KNB2) S/no. AA 000318 PMG 70EPQ * RM100-300

8869 Australia 2003, $5 (P57) Solid 5's

S/no. DI 03 555555 UNC RM300-600

8870 Australia 1993-94, $10 (P52a) 

S/no. BE 93250008 PMG 64EPQ RM300-400

SPECIMEN

SPECIMEN
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8871 Australia 1994-96, $20 (P53a) 

S/no. CD 94236227 PMG 58EPQ RM300-400

8872 Albania 1976, 3 Leke (P41a) 

S/no. JX 524348 PMG 68EPQ RM200-400

8873 Brunei 1996-2002, $5 (KNB26) 

S/no. C/5 920091 PMG 67EPQ RM200-300

8874 Brunei 1967, 10 Ringgit (KNB3b) First Series

S/no. 194863-864 PMG 64UNC (2pcs) RM600-800

8875 Brunei 2017, $50 Commemorative, 

S/no. F/1 306762 PMG 65EPQ RM260-400

8876 Croatia 2002, 50 Kuna (P40) 

S/no. A 0418848 G  PMG 67EPQ RM500-600

8877 Central Africa States 2000, 500 Franc (P501Ng)

S/no. 0022677244 PMG 66EPQ RM300-500

8878 Comoros 1984, 5000 Francs (P12a) 

S/no. K.1 26065 PMG 64EPQ RM300-420

8879 Banque De L'Indochine 1949, 5 (P55d) Cinq Piastres 

53826035 with AVF with chop mark, pin hole, light foxing

RM40-100

8880 Banque DeL’indo-Chine 1921-31 (P48)

 1 Piastre S/no. H.4470 127 UNC light foxing

RM200-300

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8881 Djibouti 1988, 500 Francs (P36b)

S/no. D.002 09864 PMG 66EPQ RM200-400

8882 Djibouti 1984, 10,000 Francs (P39b)

S/no. U.001 74528 PMG 67EPQ RM800-1,000

8883 Djibouti 2017, 40 Francs

S/no. DJ 0055666 PMG 67EPQ RM120-300

8884 Denmark 1981, 20 Kroner (P49c) 

S/no. C1811G 6432867 PMG 66EPQ RM300-500

8885 France 1939-41, 5 Francs (P83) 

S/no. O.68003 060 PMG 66EPQ RM300-500

8886 France 1943-45, 5 Francs (P98a) S/no. S.55 50600 /

U.62 88600 Both PMG 66EPQ RM800-1,000

8887 France 1947-49, 10 Francs (P99f) 

S/no.Y.160 71433 PMG 67EPQ RM500-700

8888 France 1971-73, 10 Francs (P147d) 

S/no.S.851 37755 PMG 66EPQ RM400-600

8889 France 1997-99, 50 Francs (P157Ad) 

S/no. Z 049385094 PMG 67EPQ RM180-400

8890 Republic Ireland 1962-68, 10 Shillings (P63a) 

S/no.84P 610733 PMG 66EPQ RM200-600
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8891 Republic Ireland 1971-75, 1 Pound (P64c) 

S/no. 67K 626236 PMG 66EPQ RM400-800

8892 Republic Ireland 1971-75, 5 Pounds (P65c) 

S/no. 99A 221477 PMG 67EPQ RM1,200-1,600

8893 Republic Ireland 1971-75, 10 Pounds (P66c) 

S/no. 30D 408046 PMG 66EPQ RM800-1,200

8894 Republic Ireland 1971-75, 20 Pounds (P67b) 

S/no. 29X 021143 PMG 65EPQ RM1,200-1,600

8895 India, 10 Rupees (P95) Ascending Ladder

no. 69E 123456 (light foxing) Descending Ladder

no. 85M 654321 AU-UNC (2pcs) RM80-200

8896 India, 10 Rupees (P95) Solid's 8

S/no. 46S 888888 UNC RM80-200

8897 India, 10,20,50,100 Rupees (P95-98) Solid's 8

no. 888888 AU-UNC (4pcs) RM380-500

8898 Japan Taisho Year 7 (1918) Private issue 

note, 1 Golden Yen VF light foxing RM240-400

8899 Japan 1953, 100 Yen (P90) Consecutive no.

NR 350101-350200 G AU-UNC (100pcs) RM700-900

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8900 Japan 1958 10,000 Yen (P94b) 

S/no.XB 309989 D PCGS 66 OPQ RM800-1,000

8901 Japan 2004 10,000 Yen (P106c) 

S/no.LH 609999 H PCGS 67 OPQ RM600-900

8902 Laos 1962, 5 Kip (P9) S/no. A.16. 602757 AU-UNC

RM60-200

8903 Mali 1970-84, 1,000 Francs (P13c) 

S/no. C22 58723 PMG 64UNC RM1,000-1,500

8904 Netherlands, 10 Gulden (P99) 

S/no. 1089493192 PMG 67EPQ RM180-400

8905 North Korea 1947, 15 chon -100 Won (P5-P11)

AU-UNC (7pcs) RM100-400

8906 Sweden 2006-11, 20 Kronor (P63c) 

S/no. 1582248415 PMG 65EPQ RM400-500

8907 Thailand 1995, 10 Baht (P98) Commemorative,

S/no.  1B 2385871-5880 AU-UNC light foxing (10pcs)

RM280-400

8908 Thailand 1981, 20 Baht (P88) 

S/no. 3C 1630571 - 580 AU -UNC (10pcs) RM240-400

SPECIMEN

SPECIMEN

SPECIMEN
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8909 Thailand 2007, 16 Baht (P117b) Commemorative

Uncut sheet of 3, S/no. 9K 1325160 PMG 67EPQ

RM400-600

8910 Thailand 1993, 60 Baht (P93s) Commemorative

Specimen no. 0000000 with folder AU-UNC

RM620-1,200

8911 Vietnam 1958, 5,10 Dong (P73a/74a) EF- Fine

 light foxing, Transitional Issue (P37-39) 10, 20 & 50 Muoi Xu

light foxing UNC (total 5pcs) RM60-200

8912 Democratic Republic Vietnam 1951-53, (P60-66) 

20,50,100,200,200,500,1,000,5,000 Dong VF-AU

light foxing (8pcs) RM1,600-2,500

8913 Democratic Republic Vietnam 1964-75, 

(P75-78) 2,5 Xu, 1, 2 Hao EF-AU light foxing(4pcs)

RM600-800

8914 Democratic Republic Vietnam 1951-53, (P60-66)

1,2,5 Hao, 1, 2 Dong VF-AU light foxing(5pcs)

RM80-300

8915 Fiji 2000, $2 Y2K commemorative (P102)

S/no. 2K 590019 Uncut Sheet of 3 UNC RM80-200

SPECIMEN
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8916 Croatia 1993, 5 Kuna (P28) Obverse

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM60-200

8917 Croatia 1993, 5 Kuna (P28) Reverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM40-100

8918 Croatia 1993, 20 Kuna (P30) Obverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs AU-UNC RM60-200

8919 Croatia 1993, 20 Kuna (P30) Reverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM40-100

8920 Croatia 1993, 50 Kuna (P31) Obverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM80-200

8921 Croatia 1993, 200 Kuna (P33) Obverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM80-200
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8922 Croatia 1993, 200 Kuna (P33) Reverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM60-100

8923 Croatia 1993, 500 Kuna (P34) Obverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM100-200

8924 Croatia 1993, 500 Kuna (P34) Reverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs AU-UNC RM80-200

8925 Croatia 1993, 1000 Kuna (P35) Obverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM100-300

8926 Croatia 1993, 1000 Kuna (P35) Reverse 

Uncut sheet of 3 Printers Proofs UNC RM80-200

8927 Lithuania 1993, 1 Litas (P53) Uncut sheet of 3

S/no. AAG 1830466 UNC RM80-200



119

8928 Lithuania 1993, 2 Litai (P54) Uncut sheet of 3

S/no. DAB 1735998 UNC light foxing RM80-200

8929 Lithuania 1993, 5 Litai (P55) Uncut sheet of 3

S/no. GAD 3070963 UNC RM100-200

8930 Fiji 2013, $5 Dollars (P115) Uncut sheet of 60 

S/no. FFZ 0227034 UNC RM1,300-2,000

8931 Japan 1902 M35, 1970 M40, 1912 M45  

& 1932 T12. Certificate of merit awarded to the army shooting

& fencing AVF ageing, foxing (4pcs) Size : 300mmx 240mm ~ 

390mm x 300mm RM1,200-1,400

8932 Japan 1920, Hypothee Bank of Japan, 4% 

debenture of 10 yen. Cert/no. 60656, VF inking, light foxing

RM300-500

8933 Japan 1937, 10 Yen admission tickets 

for the Yokohama World Expo RM300-500



120

8934 Japan 1940, A pair of certificates of merit, 

awarded to army & navy for China incident VF foxing (2pcs)

Size : 298mmx 210mm RM800-1,000

8935 二战美军在日本发行军票 10钱

World War II US Military Currency at Japan 10 Sen

Series 100 S/no. A 22815538 A AU-UNC RM40-100

8936 Old vintage book " The Opium Wars"

in Japanese version, ageing, tapes RM300-500

8937 Penang Postcard - Esplanade & Clubhouse 

(early 1900) annotation, GEF RM80-200

8938 Ipoh Station Road Postcard (early 1900) 

annotation, stain at reverse, foxing GEF RM80-200

8939 Klang Postcard (26.7.1952) annotation GEF

(early 1900) annotation, GEF RM80-200

8940 Sultan Mosque Johore Postcard (26.7.1952)

annotation, GEF RM80-200
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8941 Transfer Document (5.1.1949), with stamp of Malaya

 50c, $1 Selangor,  1948 stamp Silver wedding 10C & $5 VF,

 pin hole, small tear, light foxing, Size : 210mm x 280mm

Undertaking Document (23.11.1965), with Perak stamp

10c,20c(3),50c,$1 $ $2 VF, tear, pin hole foxing

Size : 210mm x 340mm RM160-400

8942 Receipt no. 49 Taiping (3.9.1954) with Malaya 6 Cents

stamp, ageing RM40-100

8943 Oversea-Chinese Banking Corp. Cheque (4.9.1947)

tear, stain & staples hole. Memorandum (18.2.1947)

ageing, tear & staples hole (2pcs) RM40-100

8944 The Indian Oversea Bank Limited 1961, Cheque

S/no. 016305, several folds foxing with staples hole

RM60-100

8945 Thailand, Cover from Ngo Lian Seng Rice Exporter to

Thye Seng Batu Pahat with Siam 3STG stamp 

chop marks Bangkok (10.8.38) ageing & stain RM120-400

8946 Malaya registered letter with 

Malaya 30 Cents & Perlis 20 Cents stamp.

Kangar & Penang Chop marks (7/8.2.1964) RM240-400
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8947 1957 Malaya FDC, Commemorating the

Attainment of Independence 31.8.1957

with Malaya 10 Sen stamp with Johore Bahru

chop. AU, toned RM100-200

8948 Labuan1902-03, Crown set of 12 to $1,

affixed into cardboard AU light foxing RM80-300

8949 Hong Kong Japanese Occupation 1938 (KNB6)

5 Yen VF light foxing (3pcs) RM80-200

8950 Hong Kong Japanese Occupation 1938 (KNB8)

100 Yen AU-UNC (2pcs) RM120-200

8951 China Japanese Occupation 1938, 10 Yen

(KNB7:PM27a) PMG 58AU RM160-300

8952 China Japanese Occupation 1945, 100 Yen

(KNB24:PM21a) Block 1-Title A PMG 50AU RM220-300

8953 Netherland Indies / Japanese OCC. 1942, (P119-125a)

1,5,10 Cents, 1/2,1,5,10 Gulden AU-UNC light foxing (7pcs)

RM200-300

8954 Netherland Indies / Japanese OCC. 1942,  (P125a)

10 Gulden S/no. 200285 Block SA PMG 55AU RM900-1,200
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8955 Philippines Japanese Occupation 1943, 10 Pesos

(P111a) Block 26 S/no. 0391857-1858 PMG 64EPQ (2pcs)

RM200-600

8956 Malaya Japanese Occupation 1942, 5 Dollars (KNB6a)

with S/no. MA 769847 PMG 40EF RM460-800

8957 Malaya Japanese Occupation 1946, 5 Dollars

(Victory Leaflet) (KNB11:P#SB2183) Block MR Ovpt

PMG 30VF RM800-1,200

8958 Malaya Japanese Occupation 1946, 5 Dollars

Victory Leaflet (KNB11:P#SB2183) Block MR Ovpt

PMG 64UNC RM1,300-1,500

8959 Malaya Japanese Occupation 1942 - 44, 10 Dollars

SOE Counterfeit (SB2176b1q1) Block MF PMG 35NET

stained, paper pulls RM380-500

8960 Malaya Japanese Occupation 1942 - 44, 10 Dollars

SOE Counterfeit (SB2176b1q1) Block MF PMG 58EPQ

RM1,000-1,300

8961 Malaya Japanese Occupation 1944, 100 Dollars

(KNB8a:PM8a) Block MT with vertical sides Ovpt

PMG 63UNC Printing Error RM180-300

8962 Malaya Japanese Occupation 1944, 100 Dollars

(KNB8a:PM8a) Block MT with vertical sides Ovpt

PMG 58EPQ minor inking error RM220-400
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8963 Malaya Japanese Occupation 1946, 1000 Dollars

Post War Calendar (KNB15:P#SB2184) Block MU Ovpt

PMG 64UNC RM6,000-8,000

8964 Malaya Japanese Occupation 1945, 1000 Dollars

Replica (KNB10a:P#SB2181bq1) Block MU Ovpt

PMG 63UNC RM380-500

8965 Malaya Japanese Occupation 1945, 1000 Dollars

(KNB10a) Block MU Ovpt PMG 55EPQ RM240-400

8966 Malaya Japanese Occupation 1945, 1000 Dollars

(KNB10a:PM10b) Block MU with sloping strokes M Ovpt

PMG 58AU RM240-400

8967 Malaya Japanese Occupation 1945, 1000 Dollars

(KNB10a) Block MU Ovpt PMG 64EPQ RM300-500

8968 British North Borneo 1936, $1 (KNB6:P28)

S/no.G 153584 PMG 30VF discoloration RM1,000-1,300

8969 Sarawak 1935, $1 (KNB27:P20)

S/no. A/4 805598 PMG 40EPQ RM4,500-6,000

8970 Sarawak 1935, $1 (KNB27:P20)

S/no. A/4 659358 PMG 55EPQ RM5,500-7,000
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8971 Sarawak 1937, $10 (KNB30) S/no. C/2 066669

repaired & reconstructed, piece added.PMG 15NET

RM3,000-4,000

8972 Government of the Straits Settlements 1930, 1 Dollar

(KNB17d:P9b) S/no. P/23 96809 F-VF light foxing

RM1,000-2,000

8973 Government of the Straits Settlements 1925, 1 Dollar

(KNB17a) S/no. K/55 64998 PMG 35VF RM1,500-2,000

8974 Straits Settlements 1921, 1 Dollar (KNB3g:P1c)

S/no. F/7 75246 Fine, tear & hole RM400-600

8975 Straits Settlements 1916, 1 Dollar (KNB3f:P1c)

S/no. B/82 72310 PMG 50AU RM4,000-8,000

8976 Straits Settlement 1931, 1 Dollar (KNB20a:P16b)

S/no. A/67 31362 PMG 30VF RM1,200-1,800

8977 Straits Settlement 1935, 1 Dollar (KNB20e:P16b)

S/no. K/81 17972 PMG 58EPQ RM2,200-4,000

8978 Straits Settlement 1935, 5 Dollar (KNB21e:P17b)

S/no. B/71 72118 PMG 40EF RM4,000-9,000

8979 Malaya 1940, 10 Cents (KNB1a:P2)

S/no. A 640961 F-VF stain, ageing RM100-200
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8980 Malaya 1940, 10 Cents (KNB1a:P2)

S/no. D 588833 PMG 45EF RM620-800

8981 Malaya 1940, 10 Cents (KNB1a:P2)

S/no. J 115852 PMG 45EF RM620-800

8982 Malaya 1941 10 Cents (P8a:KNB8a) AU-UNC

light foxing (5pcs) RM500-1,200

8983 Malaya 1941. Set 1, 5,10, 20,50 Cents

(KNB6,7d,8b,9b,10c) AU-UNC (5pcs) light foxing

RM380-1,000

8984 Malaya 1941, 10,50 Cents (KNB8-10), 

$1 (KNB11a) & Malaya British Borneo

1953, Queen Elizabeth $1 (KNB1a) washed. AU-UNC

light foxing (4pcs) RM120-1,500

8985 Malaya 1941, $1 (KNB11a:P11) 

S/no. N/61 018339 PMG 40EF RM460-600

8986 Malaya 1941, $1 (KNB11a:P11) 

S/no. J/70 044417 PMG 65EPQ RM800-1,000

8987 Malaya 1941, $10 (KNB13a:P13) 

S/no. H/71 010377  VF light foxing RM300-700
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8988 Malaya 1941, $10 (KNB13a:P13) 

S/no. J/29 009833 EF-AU light foxing RM500-1,200

8989 Malaya 1941, $10 (KNB13a:P13) 

S/no. H/77 093569 PMG 35VF RM500-800

8990 Malaya & British Borneo 1953 1 Dollar (KNB1a:P1a)

S/no. A/87 418764 / 439840 UNC light foxing (2pcs)

RM580-1,200

8991 Malaya & British Borneo 1953, $1 (KNB1a:P1a)

S/no. A/87 203513 PMG 58AU RM380-500

8992 Malaya & British Borneo 1953, $1 (KNB1a:P1a)

S/no. A/78 366178 PMG 64EPQ RM660-800

8993 Malaya & British Borneo 1953, $1 (KNB1a:P1a)

S/no. A/69 653945 PMG 65EPQ RM780-1,000

8994 Malaya & British 1953 Queen Elizabeth 5 Dollars

 (KNB2a P2a:) S/no. A/23  031984 EF-AU light foxing

RM600-1,800

8995 Malaya & British Borneo 1953, $10 (KNB3a:P3a)

S/no. A/13 361986 PMG 25VF stains lightened

RM380-500
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8996 Malaya & British Borneo 1953, $10 (KNB3a:P3a)

S/no. A/41 177949 PMG 35VF RM480-700

8997 Malaya & British Borneo 1953, $10 (KNB3a:P3a)

 S/no. A/72 573758 PMG 55AU RM800-1,600

8998 Malaya & British Borneo 1953, $10 (KNB3a:P3a)

 S/no. A/68 379402 PMG 55AU stain RM800-1,600

8999 Malaya & British Borneo 1953, $100 (KNB5a:P5a)

S/no. A/1 124355 PMG 35VF

RM10,000-13,000

9000 Malaya & British Borneo 1959, $1 (KNB8a:P8A)

TDLR S/no. B/30 650735 UNC light foxing RM300-800

9001 Malaya & British Borneo 1959, $1 (KNB8a:P8A)

W & S, S/no. B/89 647492 EF-AU RM200-400

9002 Malaya & British Borneo 1959, $1 (KNB8a:P8A)

TDLR S/no. B/93 830036 PMG 55AU RM300-600

9003 Malaya & British Borneo 1959, $1 (KNB8a:P8A)

TDLR S/no. B/93 830037 PMG 64UNC RM480-600

9004 Malaya & British Borneo 1959, $1 (KNB8a:P8A)

TDLR S/no C/9 175227 PMG 64UNC RM480-600
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9005 Malaya & British Borneo 1961, $10 buffalo, Small A

Small A (KNB9a:P9a) S/no. A/18 798527 F-VF foxing

RM200-500

9006 Malaya & British Borneo 1961, $10 buffalo, Small A

(KNB9a:P9a) S/no. A/49 903149 PMG 35VF RM1,200-1,400

9007 Johor 1941, 1  Coagulant Unit (KNB96) GEF

2 Coagulant Unit (KNB97) (VF). Foxing (2pcs) RM160-300

9008 British Malaya 1928-34, 1 Picul Kinta (KNB8b)

S/no. B/28 79818 PMG 61NET repaired, foreign substance, 

tear, rust RM8,000-12,000

9009 Kedah 1941-42, 5 Piculs (KNB24)

S/no. U 028468 PMG 62NET (paper damage, annotation)

RM500-900

9010 Kedah 1941-42, 5 Piculs (KNB24)

 S/no. U 028848 PMG 66EPQ

RM1,500-2,000

9011 Sarawak 1941, 1 Piculs (KNB58)

S/no. J 600332-333 EF (2pcs) with staples hole, light foxing

RM260-800

9012 The United Malaysia Rubber, Share Warrant No. 29

S/no. 32554 AU-UNC light foxing RM60-100
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9013 Malaya 1950, Petrol Coupon 3 units AU light foxing

RM440-800

9014 Malaya 1949, Petrol Coupon 5, 10 Units uncut cut

sheets of 4 light foxing, staples hole.AU RM1,200-2,000

9015 Malaya 1950, Petrol Coupon 5, 10 Units uncut cut

sheets of 4 light foxing, staples hole.AU RM1,200-2,000

9016 Malacca Water Coupons issued by Lembaga 

Air Melaka for 60 Gallons, D Green & B Pink both signed by

Setiausaha Lembaga Air Melaka AU-UNC Minor Foxing (2pcs)

RM140-300

9017 Hock Hin Tobacco Store -Vintage cigarette paper slip

AU-UNC light foxing RM60-300

9018 Malaya 1949-55, Johore Sultan Sir Ibrahim

Definitive Series set of 21. 1-50 Cents (18), 1-5 Dollars (3) 

AU-UNC Previously hinged with tape at reverse, some with

light foxing RM400-600

9019 Malaya 1919-22, Kedah set of 2, 20 & 25 Cents 

AU-UNC. Previously hinged, toned. RM60-200

Stamp (Malaya)
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9021 Malaya 1950-55, Kedah Definitive Series set of 21

1-50 Cents (18), 1-5 Dollars (3) Total 21pcs UNC

Previously hinged, some light foxing. RM440-600

9022 Malaya 1949-55, Negeri Sembilan Definitive Series

set of 20. 1-50 Cents (17), 1,2 & 5 Dollars (3) AU-UNC. 

Previously hinged RM380-500

9024 Malaya 1949-52, Penang KG VI Definitive Series

set of 20. 1-50 Cents (17), 1,2 & 5 Dollars (3) AU-UNC

Previously hinged, reverse side with small tape

RM400-500

9025 Malaya 1954-55, Penang Queen Elizabeth II

Definitive Series set of 16, 1-50 Cents (13), 1,2 & 5 Dollars

UNC (3) Total 16pcs. Some previously hinged, Only 1c & $5

light foxing RM280-400

9023 Malaya 1957,  Negeri Sembilan Definitive Series

set of 12. 1-50 Cents (9), 1,2 & 5 Dollars (3)  UNC

RM160-300

9020 Malaya 1922, Kedah "Malaya Borneo Exhibition" 

over printed set of 6. 1-25 Cents, AU-UNC

Some previously hinged, toned. RM280-400
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9027 Malaya 1900, Perak Set of 7, 1c on 2c-50c,

 1 & 2 Dollars Previously hinged, some with toned & 

light foxing RM360-500

9028 Malaya 1900, Perak Surcharged 3c on $5

Previously hinged light foxing. FMS 1922-34, $2. 

AU-UNC (2pcs) RM280-400

9029 Malaya 1950, Perak Sultan Yussuf Izzuddin Shah

Definitive Series Set of 21. 1-50 Cents (18), 1-5 Dollars (3) 

AU-UNC Previously hinged RM340-500

9030 Malaya 1948,Royal Silver Wedding 

10 Cents (3) & 10 Dollars (3). AU-UNC. Previously hinged.

 Total 6pcs RM140-220

9031 Malaya Federation 1957-63, set of 4, 6-30 Cents 

UNC light toned RM80-160

9026 Malaya 1951-55, Perlis Definitive Series set of 21

1-50 Cents (18), 1-5 Dollars (3) AU-UNC some light foxing

RM440-600

Labuan

9032 Labuan Colony 1902-30, Crown" set of 12

1 Cents-1 Dollar (12pcs) AU-UNC Some previously hinged.

RM320-500
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9033 Labuan 1895, North Borneo Coat of Arms $1

scarlet with different surcharges & Labuan opt. (5pcs) AU-UNC

Some previously hinged, toned, light foxing & annotation.

RM320-500

9034 Labuan 1899, Coat of Arms Definitive surcharged

"4 Cents" set of 9 & Labuan opt. AU-UNC Previously

hinged, toned. RM700-800

9035 Labuan 1897, Pictorial definitive set of 9

& Labuan opt. AU-UNC Previously hinged, some with toned

RM440-600

North Borneo

9036 North Borneo 1911, Set of 6 25 Cents - 10 Dollars 

AU-UNC. Previously hinged, inking, annotation, light toned

RM340-500

9037 North Borneo 1899, 4c on $5, $10 previously hinged

AU-UNC (2pcs) Rare RM980-1,100

9038 North Borneo 1897-1902, set of 9, 1-24 Cents

AU-UNC. Some previously hinged, light foxing

RM420-600

9039 North Borneo 1897, 24c, 1909, 1 Cent (2pcs)

Previously hinged, light foxing & tape at reverse. RM120-300

9040 North Borneo 1901-05, British Protectorate Set of 3, 

AU-UNC Previously hinged. RM80-200
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9041 North Borneo 1909-23, set of 12, 1-24 Cents 

AU-UNC. Previously hinged, some toned. RM740-900

9042 North Borneo 1945, "BMA" (British Military

Administration) set of 15. 1-50 Cents (12), 1-5 Dollars (3)

AU-UNC. Previously hinged, some toned, light foxing

RM580-700

9043 North Borneo 1948, Royal Silver Wedding

8 cents & 10 Dollars UNC (2pcs) RM160-300

9044 North Borneo 1950-52, Set of 16,  1-50 Cents (12)

$1-$10 dollars (4) AU-UNC Previously hinged. RM220-400

9045 North Borneo, Queen Elizabeth II Definitive Series

Set of 16, 1-75 Cents (12), 1-10 Dollars (4) AU-UNC

Some previously hinged. RM600-800
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Sarawak 

9046 Sarawak 1945, Sir Charles Vyner Brooke Series

set of 25, 1-50 Cents (20), 1-10 Dollars (4) UNC

Previously hinged, 1c,2c, $2 & $4 light foxing RM900-1,100

9047 Sarawak 1922-23, Sir Charles Vyner Brooke Series

set of 15, 1-50 Cents (14pcs), 1 Dollars (1pcs) AU-UNC

Previously hinged, some light foxing RM280-400

9049 Sarawak 1950-52, King George VI Definitive Series

set of 16, 1-50 Cents (13), 1-5 Dollars (3) AU-UNC

Some previously hinged, light foxing RM260-400

9048 Sarawak 1955, Queen Elizabeth II Definitive Series

set of 16, 1-50 Cents (13), 1-5 Dollars (3) AU-UNC

Some previously hinged, light toned RM260-400

World

9050 Cayman Island 1950, King George VI Pictorial set of 13

AU-UNC. Some previously hinged, light toned

RM260-400
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9051 Ghana Gold Cost 1952, Queen Elizabeth II Definitives

stamp set of 12 Ovpt. "Ghana Independence 6th March 1957" 

AU-UNC light toned, annotation. RM100-200

9052 Pitcairn Island 1957-63, Queen Elizabeth II Definitive

stamp set 16 AU-UNC light toned RM200-400

9053 Seychelles 1962, Queen Elizabeth II Definitive stamp

set of 15 AU-UNC light foxing RM140-300

9055 Trinidad & Tobago 1935-37, Definitive stamp set of 9

AU-UNC. Previously hinged, toned RM180-300

9054 St Helena 1961, Queen Elizabeth II  Definitive stamp

set of 14 AU-UNC light foxing RM180-300




